
      Ohlášky 9.2.2025  pro farnosti:  Velké Losiny, Loučná nad Desnou a Sobotín 

Neděle 9.2.         5. neděle v mezidobí  
           † výroční den jmenování ol. arcibiskupa Mons. Josefa Nuzíka †                   
    Velké Losiny       8.00 – svátost smíření 

      8.15 – MS za + Jaroslava Veverku 
    Loučná        9.45 – MS za + rodinu Mertenovu, Svatoblažejské požehnání     

Sobotín    11.15 – MS za rodinu Vaňatkovu, Svatoblažejské požehnání              
 
Pondělí 10.2.  Památka sv. Scholastiky, panny   
     Velké Losiny                 16.45 – svátost smíření 
   17.00 – MS za + rodinu z obou stran, za + Marii a Josefa Ščuglíkovy,  
                                                                      za sestru Zdenu, Andělku a Emila Peškovy, za Boží požehnání  
                                                                      a dar zdraví pro celou rodinu   
 
Úterý 11.2.   Panny Marie Lurdské, světový den nemocných  
    Velké Losiny   16.45 – svátost smíření 
   17.00 – MS za nemocné 
  
Středa 12.2.    
    Loučná - škola   13.00 – náboženství – mladší žáci 

14.00 – náboženství - starší žáci 
    Velké Losiny     17.00 – 18.00 – tichá adorace   
     
Čtvrtek 13.2.    
    Velké Losiny   16.45 – svátost smíření 
   17.00 – MS za + rodiče a za * i + příbuzné 
    Sobotín - škola   13.00 – náboženství   
                   - fara   17.15 – svátostná adorace 
   18.00 – MS 
  
Pátek 14.2.  Sv. Valentin    
    Velké Losiny - fara  15.00 – náboženství  
                           - kostel  16.45 – svátost smíření 
   17.00 – MS za obnovu kultury života v naší zemi 
 
Sobota 15.2.       

Velké Losiny - kostel 17.00 – 18.00 – svátostná adorace  
     - lázně  MS nebude!!!  

 
Neděle 16.2.  6. neděle v mezidobí                    
    Velké Losiny       8.00 – svátost smíření 

      8.15 – MS za + švagrovou a jejího manžela  
    Loučná        9.45 – MS za  + Mojmíra a Stanislava Kovaříkovy     

Sobotín    11.15 – MS za rodinu Mildovu 



 
 

Za lavicemi jsou k dispozici časopisy Tam & Tam a Milujte se! 
 
 
 
SNĚŽENKY 9. 3. 2025 14. 3. 2025  
https://archa.ado.cz/akce_archa/snezenky-olomouc-opava-sumperk-jesenik/ 

Jak moc si vážíme toho, co máme? Dokážeme ocenit dar dřív, než o něj přijdeme? 

Malá holčička Stella takto nedávno ztratila zrak. Kvůli tomu nemůže na tábor a jarňáky tráví 
sama.Dostala ale od tatínka nový úkol: prozkoumat starou a tajemnou půdu jejich domu. Půjde o 
další nudný úklid? Nebo o dobrodružství při kterém se tají dech? Co všechno se dá na půdě zažít?To 
poznáte na našich aršáckých Sněženkách! 

Sněženky jsou skvělou nabídkou, jak prožít čas jarních prázdnin, naučit se novým věcem, poznat další 
kamarády a také Boha. Pro kluky i holky od 8 do 14 let. Přihlašování na akci se spouští 1. 12. v 18:00. 

Naléhavý úmysl Celosvětové sítě modlitby s papežem na měsíc únor 2025 

Modleme se za námi odvážněji projevovanou vděčnost mladým rodinám, jež ochotně přijímají dar 

života a svým dětem denně svědčí o naději  

Při příležitosti oslavy Dne pro život v Itálii papež povzbudil především mladou generaci i všechny, kteří 

mladé generaci účinně pomáhají překonávat obavy a strach z budoucnosti. Nebát se budoucnosti, která 

je jen menší měrou v našich rukách, může ten, kdo objeví v životě obdarování, jež otevírá cestu k dárci. 

Jistě, nelze zlehčovat obtíže, s nimiž se mladí setkávají v přípravě na své povolání, ani narušenost světa 

válkami, konflikty, tím více časté projevy nenávisti, dále drtící nejistoty spojené s prací a konečně krajní 

situace jak si uchovat základní sociální záruky. Pro takové rozhodnutí je důležité celkové naladění 

společnosti, životní styl, jež vedeme, a nejhlubší motivy naší odhodlanosti překonávat překážky, jimiž je 

náš život zatěžován. Nemůžeme podceňovat všudypřítomné zdroje podnětů a nabídek, s nimiž se 

mladý člověk musí vypořádávat. Jistě, musíme i využívat všech příležitostí upozorňovat svět na 

nejpalčivější problémy, které ovlivňují životy těch nejmenších. A to i nahlas, jak se o to pokouší různé 

formy hnutí pro život. Ale ještě více důvěřujme i onomu zdánlivě nepatrnému, bezprostřednímu 

kontaktu s mladými lidmi a rodinami. Možná v jejich hledání objevíme pro sebe a pro naše křesťanská 

společenství zdroj nové vitality a hmatatelného svědectví. Svědectví o čem? Prostě: postoje důvěry 

v Boha propojené s postupným růstem k dospělé –  lidské i duchovní – zralosti. Jsou doprovázeny, 

zhusta v zápasech skrytých před veřejností, přítomností vzkříšeného Pána. Děti nejsou přítěží. Mějme 

odvahu být v této – často hluboké – rozepři a střetech o svět dětem přívětivější (child-friendly) i na 

obtíž.  

https://archa.ado.cz/akce_archa/snezenky-olomouc-opava-sumperk-jesenik/


 

 



 



 



 


